

人士为城市奉献者送饺子 至暖如夏



▲热腾腾的饺子出锅了。

◀12月21日上午,环卫工人吃到了热乎乎的饺子。

▶黄玉重(左二)为街头的环卫工人送去了冬至的饺子。



“公益达人”助阵 传递城市温度

在爱心活动现场,记者见到了一张“熟”面孔,他就是青岛交警支队市北大队交通安全公益联盟志愿者高健警官,自1978年11月入警参加工作以来,他在这个岗位上奋斗了40多个年头。工作之余,高健警官给贫困家庭送物品慰问,帮助他们打扫卫生,和志愿者一起去陪伴空巢老人,给社区老人免费理发……作为一名“公益达人”,高健经常参加本报组织的爱心活动。

架大锅,烧热水,煮饺子,在活动现场,高健警官一直在忙活,“这次活动非常有意义,他们用勤劳的双手为我们创造了美好的环境,我们要感谢他们。”高健说,“情暖人家,爱满岛城,通过举办这样的活动,让更多市民参与其中,让更多参与我们城市建设者感受这座城市的温暖。”

记者了解到,为了这次爱心活动能顺利进行,志愿者们献计献策,付出良多。据众合助残慈善服务中心副理事长顾军介绍,原本他们想从朋友饭店借锅灶,但是考虑到环卫工人和快递小哥的上班实际情况,他们还是连夜买来了锅灶和大桶水等物品。不少志愿者得知计划有调整,立即响应号召,凌晨就从家里出发集合,很多志愿者为此放弃了送孩子上学。



扫码参与
新闻互动

青岛成就了我 我要回报这座城

“之所以想通过半岛都市报、半岛新闻客户端给快递小哥、环卫工人和农民工兄弟们送上一份饺子,是因为我这些年在青岛创业取得了一点小小的成绩,想尽自己的一份力来回馈一下这座城市,把温暖传递给更多的人。”青岛丽鑫源二手车市场负责人黄玉重向记者讲述了自己送爱心饺子的初衷。

记者了解到,85后小伙黄玉重由于家庭困难,在14岁时就辍学去了北京打工。没有任何技术的他从洗车开始,渐渐学到了修车的技能。12年前,在多个城市创业未果的黄玉重带着老婆孩子来到青岛,打算东山再起。当时,他兜里只有6000多元,起初在一家维修店里打工。后来在青岛结识了越来越多的朋友,在朋友们的帮助下,先在李村大集上维修面包车,积攒了一部分资金后,在城阳开起了属于自己的维修店面。从最初的一家店,到后来逐渐租下了相连的十多间门面。经过在青岛十多年的打拼,他不仅拥有了自己的店面,还买下了四套房子,圆了“做一个城里人”的梦。前不久,他又租地建起了二手车市场,入场业户已达数十家。

“走过很多城市,是青岛成就了我。”黄玉重说,他一直想找个机会,回报这座城市,去关爱那些跟他一样从异乡来到青岛打拼的人们,给他们温暖和力量,让他们在这座城市奋力追求自己的梦想。他将在公益的道路上继续走下去,将爱传递给更多的人。

记者手记

一碗饺子,温暖一座城

一枝独秀不是春,百花齐放春满园。一个人的力量有限,而全社会的力量是无穷的,谁曾想到,一篇日常的报道引来众多人士的关注和行动,爱心企业家来了,热心志愿者来了,暖心的交警也来了……一呼百应!大家众志成城,连夜备齐物资,天不亮就出门集合,所有人只有一个朴素目标——为我们城市的建设者献出一点爱心,让他们吃上热乎乎的爱心饺子。

城市日新月异,我们的生活一天比一天更美好,默默奉献的建设者们功不可没。快递小哥、环卫工人、建筑工人……他们在最基层最平凡的岗位上,顶烈日、冒严寒,起早贪黑,把自己的光和热播撒在这座青春之岛上,他们以自己的力量,守护着城市的运转,为城市的崛起添

砖加瓦。

“你们辛苦了!非常感谢你们对这个城市的付出。”志愿者每端上一份饺子,都满含着对这些平凡英雄的敬意和关爱。冬至的青岛街头虽然寒气袭人,但大家分明感受到了志愿者如骄阳般的热忱。

“饺子很好吃,暖心又暖胃。”环卫工人如是说,映射出这座城市的胸怀和温度。一份简单的爱,温暖一座城。

爱心是彰显城市文明的标杆,青岛是一座爱心涌动的城市,青岛人的血脉中流淌着爱的基因。致敬奉献者,希望每个人都从身边小事做起,如涓涓细流汇成大海,让点点爱心通过一个个简单的“暖冬行动”,汇聚起11282平方公里大地爱的能量,将青岛这座爱心城市的品牌铸造得更加夺目!

相关 冬至饺子宴连续办七年 座上宾年年都是环卫工

□文/图 半岛全媒体记者 刘笑笑

冬至大如年。12月21日,一场特殊的饺子宴在市区洛阳路街道海琴社区的吉祥顺美食火锅城火热开席,宴请的座上宾是在城市中顶风冒雨的环卫工人、海琴社区志愿者。而这特殊的饺子宴一开就是7年。

当天的饺子宴开席,饭店老板谭洪声忙得不亦乐乎,一盘盘给环卫工人们送上热腾腾的饺子,端出各色美食,请平常辛苦的环卫工人们好好地吃一顿热乎饭。环卫工人们跟老板也很相熟,感谢的话和真诚的笑脸让餐桌上的热乎气儿更浓了。

“我们干餐馆的也是从凌晨开始忙活,一直到半夜,能看到他们的不

容易。”谭洪声说,最开始有这个想法其实很简单,就是每天凌晨、深夜别人看不到环卫工忙碌的时候,他能看见,尤其是冬天太冷了,环卫工作异常辛苦,就想出给他们送饺子吃。

爱心饺子宴走到了第七个年头,越来越多的人吃上了吉祥顺的冬至爱心饺子。在当天的座上宾中,还有来自洛阳路街道海琴社区的志愿者们,他们同样是不计回报地为身边的人努力着。

冬至大如年,寒冬中最暖人心的是人情味。洛阳路街道办事处主任李卫明告诉记者,当天的饺子宴也拉开了他们街道暖冬关怀的序幕,一直到春节前,他们街道都会通过各种形式的慰问,让更多的人感受到社会的温暖。



环卫工人们赴约冬至饺子宴。

人物速写